
Απορία:  Τελικά  το  ελληνικό
σύνταγμα  αναφέρει  τον  όρο
«ανεξιθρησκεία» ή «θεοκρατία»;

Έπεσε σήμερα το μάτι  μου σε μια αναφορά της  Espresso στο βιβλίο του
επίτιμου αρχηγού ΓΕΝ, Αντώνη Αντωνιάδη, «Κρεμώντας τη στολή». Η εφημερίδα
φιλοξενεί κάποιες απόψεις του κ. Αντωνιάδη, οι οποίες περιέχονται στο βιβλίο του
και είναι επικριτικές για την θρησκεία, τον χριστιανισμό, την Εκκλησία κτλ.
Ο κ. Αντωνιάδης πέραν κάποιων σχετικά δεικτικών σχολίων, δεν λέει και κάτι
πρωτάκουστο για κάποιον σχετικά ψαγμένο χρήστη του ίντερνετ. Μια σύντομη
αναζήτηση, επιβεβαιώνει και τεκμηριώνει τα όσα γράφει στο βιβλίο του. Θα μου
πείτε  λέει  πολλά  για  κάποιον  «πιστό»  που  του  «χαλάνε  τη  σούπα»  και  του
προσβάλλουν το «θρησκευτικό συναίσθημα» τέτοιες απόψεις. Ε, εντάξει, σ’ αυτή
την περίπτωση, η εφημερίδα φαίνεται έστω και «χλιαρά» να μην συμφωνεί με τον
«φτου  φτου  φτου.  666  666  666»  κ.  Αντωνιάδη  και  τηρώντας  μια  σχετικά
«ουδέτερη» στάση, «χαϊδεύει» τ’ αυτιά των αναγνωστών της (αυτή την εντύπωση
τουλάχιστον δίνει σε μένα).

Μου έκανε όμως ιδιαίτερη εντύπωση το παρακάτω απόσπασμα και για να είμαι
ειλικρινής, το περιστατικό στο οποίο αναφέρεται, δεν το γνώριζα. …

Ο επίτιμος αρχηγός ΓΕΝ Αντώνης Αντωνιάδης σε συνέντευξή του στην «Espresso»
είχε δηλώσει άθεος, με αποτέλεσμα λίγες μέρες αργότερα ο βουλευτής της Ν.Δ.
Γιώργος  Σούρλας  να  ζητήσει,  με  ερώτησή  του  που  κατάθεσε  στη  Βουλή,  να
αφαιρεθεί ο τίτλος του επίτιμου αρχηγού ΓΕΝ ναύαρχου Αντώνη Αντωνιάδη. Αυτός
ήταν και ένας από τους λόγους που οδήγησαν τον κ. Αντωνιάδη να γράψει το
βιβλίο «Κρεμώντας τη στολή». Ο ίδιος στη σελίδα 258 αναφέρει:

Δεν  υπάρχει  αμφιβολία  ότι  κάθε  λαός  αξίζει  τους  πολιτικούς  και  τις
κυβερνήσεις που ο ίδιος εκλέγει. Αναρωτιέμαι, όμως, αν τα λίγα αυτά χρόνια
κοινοβουλευτικού  βίου  δικαιολογούν  ένα  επίπεδο  λαού  που  στέλνει  στο
Κοινοβούλιο  ανθρώπους  η  πολιτισμική  υστέρηση  των  οποίων  μετριέται
κυριολεκτικά σε  αιώνες!  Αναρωτιέμαι,  ακόμη,  αν  δικαιολογούν  εκλεγμένους
βουλευτές οι οποίοι να ζητούν θεσμικές κυρώσεις εις βάρος μου επειδή δεν
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πιστεύω στον Χριστό και στην Παναγία! Ή η Ελληνική Βουλή ζει το Μεσαίωνά
της ή εγώ έχω την ψευδαίσθηση ότι ζω σε πολιτισμένη χώρα.

Ο επίτιμος αρχηγός ΓΕΝ Αντώνης Αντωνιάδης κλείνει το βιβλίο του ως εξής:

Στην  ερώτηση  γιατί  δεν  παραιτήθηκα  από  το  Ναυτικό  αφού  δεν  ήμουν
χριστιανός,  απαξιώ  να  απαντήσω.  Τη  θεωρώ  τόσο  βαθιά  απολίτιστη  και
βλακώδη, ώστε να με πείθει ότι η νοητική θόλωση του ερωτώντος δεν θα του
επιτρέψει  ποτέ  να  καταλάβει  και  την  πιο  απλοϊκή  απάντηση  την  οποία  θα
μπορούσα να δώσω.

Ρε παιδιά, έχουμε τέτοιους «Ταλιμπάν» στην ελληνική βουλή; Αυτά ούτε (καθ’
υπερβολήν το λέω) στο Αφγανιστάν που «παράγουν» τους αυθεντικούς Ταλιμπάν
δεν γίνονται…

Αυτός ο βουλευτής τελικά εκπροσωπεί την λαό που τον έστειλε στη βουλή, ή την
Εκκλησία;
Μπήκε στο κοινοβούλιο σαν πολιτικός, ή σαν ιεράρχης-ιεροξεταστής;
Είναι δυνατόν να προκαλεί την νοημοσύνη μας, παραβιάζοντας καταφανέστατα
ένα από τα άρθρα του συντάγματος (και μάλιστα με ερώτηση στη βουλή!!!);
Όχι τίποτε άλλο, αλλά είχα και μια αρκετά καλή γνώμη για τον κ. Σούρλα.

Ολόκληρο το κείμενο εδώ.
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